

13 марта на внеурочных занятиях курса «Россия – мои горизонты» по теме «**Россия умная: программирование и телекоммуникации**». Эта отрасль касается всех сфер нашей жизни: образования, медицины, тяжёлой промышленности, торговли, развлечений. Ребята совершили интересное путешествие в мир технологий, искусственного интеллекта, умных устройств и гаджетов, узнали, какие специалисты их создают: разработчики игр, сетевые инженеры, наладчики, операторы связи и многие другие. И главное — получили ценные знания, как стать такими специалистами и какими навыками нужно для этого обладать.





